





néhány ezer ember, a többi pedig Roberts ellen jogát küldeni.

Kimberley felmentésének sines nagy stratégiai fontossága. Az újabb hírek beigazolják már ezt; kiteszték belőlük, hogy az angol sájtó győzelmi hírekről duzzadó cikkeit éppen nem felelnek meg Roberts lord seregének helyzetével. Nem lehet ezzel French érdemét kisebbíteni, a ki jól megcsinálta azt, a mit Roberts rábízott. Addig nyomult előre Kimberley felé, a míg az ellenség engedte, tudomillik egészen be Kimberley városába. Ennél többet azonban nem tett.

French élelmezési hadosztályt nem vihetett magával; ez az utána következő gyalogzredeknek volt a dolga. Csodálatos olvassuk, hogy a Ried folyó mellett 200 kocsiból álló traint vettek el a bürök. Roberts lord erről a traintól azt jelentette, hogy erősen bízik a megmentésében, mert erős csapatokat, sőt tüzérséget is küldött utánok. Amde ez a megmentés nem sikerült. Ennek csak az lehet a magyarázata, hogy Roberts erősen tévedett a mögötte álló bür sereg erejében. Ez pedig nagyon rossz jel. Roberts azt is megemlégett, hogy French előnyomulása által elvágta a bürök Bloemfontainba visszavezető útját. Az angol lapok legalább ilyeneket olvastak ki a jelentésekből. A tábornok Jakobsdalt íresen találta; innen meg azt jelentette, hogy az ellenség valószínűleg feladta hadállásait és visszavonul; üldözésére Bloemfontain felé küldte Kelly-Kenny tábornokot. Az ellenség, mielőtt még French megkezdte volna működését, elhagyta hadállásait, mert kitűnően értesült az angolok terveiről és türeljéről. Kronjnek tehát sikerült kitérni az angolok elől és egyetlen ágyuját sem hagyta szakmányul; Kelly-Kenny helyzete pedig, kinek öt üldözője kell, valóban nem irigyléreméltó. Az utolsó hír azt mondja, hogy Kelly-Kenny most hátréddarabba elegendett. Mit jelent ez a kétértelmű mondat? Sikerült-e neki elérni Kronje hátréddét, vagy pedig megfordult, menekül és Kronje veri az ő hátréddét? Azonban valószínű, hogy az utóbbi eset áll fenn.

Tekintünk azonban most el attól, hogy az angol sereg szerencsésen megérkezett Kimberleybe, hogy Kronje üti-e Kelly-Kenny hátréddét vagy viszont. A fődolog az, hogy az angol fősergnek nem sikerült, mint fentebb említettük, az első kocsit magával vinnie; az mellesleg, hogy üldözi vagy lövésze, vagy akár mindkettő is volt e kocsikban. Ezt annak jelölő vesszük, hogy Roberts lordnak visszavonulása után nem nagyon tisztá az hogy az összes eredményt, a mit eddig elért, a bür vezérek előre elkészített terve szerint sikerült csak elérni. A nagy öröm tehát kissé korai. Nézetünk szerint Roberts végre is meg fogja változtatni haditervét; mert hiszen, ha visszavonuló utja nincs biztosítva, egy hadvezér sem érhet el teljes sikert. A Kronje vezérele alatt álló bür sereg körülrítéséről, sőt elfogatásáról pedig szó sem lehet. Az eddigi sikerek is nagyon erősen emlékeztetnek a spionskopi és waalkrantzi sikerekre. Epen nem lenne meglepő, ha Roberts felhagyna előnyomulását és Kimberley felmentés helyérségével visszavonulna a modernített táborba.

Mindenesetre bizonyos, hogy az igazi háboru csak most kezdődött.

Ma különben következő távirataink érkeztek:

Ladysmith felszabadítása.

Brüsszel, február 21. A bür haditanács a legújabb harczeri események és a megváltozott harczeri helyzet következtében elhatározta, hogy Ladysmith ostromát megszünteti. Natálé kiírta s az összes haderít a transzváli határhoz visszavonja. A bür hadsereg visszavonulása már be van fejezve.

London, február 21. A Timesnak jelentik Ladysmithből e hó 19-áról: A helysérög elöngött husz hízott marhá. Elképzelhetni, hogy ez a szakmány mily nagy örömet kelteit. White polgári öröget szerzett, a mely meg fogja szállni a síncokat.

Bécs, febr. 21. Az itteni Sechs Uhr Blattnek Londonból azt táviratozzák, hogy Ladysmith már fel van szabadítva. még pedig minden nagyobb harc és Buller aktív beavatkozása nélkül. Ebből a hírből kitűnik, hogy a bürök már megkezdtek Natálé való visszavonulásukat.

London, február 21. Katonai körökben a legújabb hírek alapján állítják, hogy Buller sikeres hadműveleti folytán Ladysmith felszabadítása közbön áll. Már legközelebb várják Buller sikeres előnyomulását. Az a londoni és több más tőzsdén elterjedt hír, hogy Viktória királyné már megkapta a Ladysmith felszabadításáról szóló hírt, alaplatan. Eddig se hivatalos, se magántávirat, mely ezt jelentene, nem érkezett ide.

Berlin, febr. 20. A Tageblatt jentli Brüsszelből: A bür körök a változott hadi helyzet következtében az összes natálé állásokat tarthatatlannak mondják, minél fogva Joubert tábornok elrendelte az összes csapatok teljes visszavonulását. Natálé ennél fogva kiírta és Ladysmith ostromával melóbb felhagynak, hogy a csapatok a transzváli határ védelmére rendelkezésre álljanak. Azt hiszik, hogy Buller tábornok még e hét folyamán bevonul Ladysmithbe.

London, febr. 21. A Reuter-ügynökség jentli: Az itteni tőzsdén az a hír volt elterjedve, hogy Ladysmithet felszabadították, E hír még nem nyert megerősítést.

London, febr. 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, febr. 21. Buller tábornoknak a Chlievley melletti táborból ma kelt távirata jentli: Az 5-ik hadosztály ma egy ponton hídon átkelt a Tugelán és visszazárta az ellenséget. A Maxim-ágyúk elhagytatták a bürök lövegeit.

Roberts tábornagnak Paardebergben e hó 20-án kelt távirata jentli: Knos és Macdonald tábornokok az e hó 16. és 17-ike két folyt harcokban megsebesültek. A hadügyi hivatal nem kapott részletes jelentést.

Brüsszel, február 21. A büröknek Natálé való visszavonulása e pillanatban valószínűleg be van fejezve. A transzváli követ a háboru hosszu tartamát látja előre, az igazi háboru még csak most fog kezdődni. A bürök a legutolsó véreseppig fognak harcmezni. Az angolok veszteségei Ladysmith mellett, melyekről most részletesebb hírek érkeznek, igen nagyok voltak. Csak az 5. dísdiás-erzede egymaga 600 embert vesztelt el, a kik mind elestek.

London, febr. 21. Ma egész nap mindenfelől hírek keringtek Ladysmith felszabadításáról. Windsorban azt beszélték, hogy a királyné erre vonatkozó táviratot kapott és a windsori polgármester ezt bejelentette a községtanácsban. Londonban a legfelsőbb törvényszék egy bírja azzal kezdte a tárgyalást, hogy az esküdtéket értesítette, hogy táviratot kapott, mely szerint Ladysmith az ostrom alól felszabadult. Hivatalosan azonban ilyen hírt eddig még nem tettek közzé.

Lourenco-Marques, febr. 21. A büröknek Ladysmith melletti táborából jentli e hó 19-ikéről: Tegnap a Boskop mellett Colenzo közelében heves harcok folytak. A bürök néhány sebesültet vesztettek. Az angolok veszteségei jelentékenyek. Azt tartják, hogy a ladysmithi helysérögnek már nincs lövésze.

Roberts előnyomulása. London, február 21. A Standard jentli Kronje üldözéséről Modder-Riverből 18-iki kelettel: Pénteken reggel a 13-ik dandár megtámadta az ellenség utóhadát. Vagy kétezer bür megszavilla tartott néhány kopjét a Klipdrifftól északra, a honnan a főcsapat visszavonulását fűdözték. Két kopjét rohammal elfoglaltak, de a harmadikat a bürök lövegek tüzével rendkívül esélytelenül védték. Ezután minden módon megpróbálták a domb elfoglalását. Csapatokká fényesen harcmeztek. A bürök állásukat az est beálltáig tartották, azután a 84. úteg tüzérsége elűzte őket. Közben a bürök fősergének sikerült elérni a Klipdriftra, a hol a folyon déli irányban átkeltek. Egy kis csapat lovasított gyalogságot és egy úteget Klipdriften át visszavontak és a Klip folyó déli partjára költöztek, hogy az átkelési lehetetlenné tegyék. E csapat azonban a helysérögére érve, azt látta, hogy már a nagy bür kelt át a folyón, hogy állásukat át megtámadhatják. Lövegeink az est folyamán beálltáig folytatták a tüzérséget. Tegnap reggel a bürök Kronje vezérele alatt teljes visszavonulásban voltak a Modder folyó déli oldalán. Kitchener és Kelly-Kenny sarkában jártak. Múlt éjtel Marcondald a highlander-dandárral husz kilométernyi erőtellet menettel a Kooodoosrandrahe siettek, hogy ott az ellenséget még idejében elvágassza.

A Times egy katonai cikkből kifejli, hogy míg Kronje hadereje kétségkívül jelentékenyen esélytelt, valószínű, hogy főcsapatát körülrítják és megadásra kényszerítik. Az általános előnyomulást a esztramban ezért nem lehet tovább halasztani. A helyzet nagyon javult. Míg a Kronje üldözése teljes sikeréről szóló hírek még meg kell várnai, a jövő új kiállításait már is örömmel lehet üdvözölni.

Noha semmi pozitív hír sem érkezett, mégis mindenki föltétlenül bízik abban, hogy az angolok körülrítették s meg fogják semmisíteni Kronje hadseregét. A kedv tökéletesen megváltozott s a legesélyesebb disharmonia sem zavarja meg az általános örömet. Mindenki meg van róla győződve, hogy a bürök az összes pontokon megsebesültek s hogy mind a két közörséggel hadseregei törve és elbátortalanodva várja a határozatot. Mindenki meg van győződve, hogy a háboru egy két hét múlva véget fog érni.

Bécs, február 21. A Sechs Uhr Blattnek londoni magántávirata szerint londoni katonai körökben erősen tartja magát az a hír, hogy Kronjé French, Kitchener és Kelly-Kenny csapatai bekerítettek.

Graadoek, február 21. Részletesebb jelentések érkeztek az elemiszereket szállító kocsiknak a Ried folyó mellett történt elvérteléről. A kocsikat a gázló mellett táborként rendezték, midőn 1800 bür négy ágyuval támadott. A tüzérség egész nap tartott. A bürök csakmányul ejtették 189 kocsit, a melyek élelmiszerekkel és takarmánnyal voltak tele. A hajcsárok és a vezetők fele elesett vagy eltűnt.

Köln, február 21. A Kölnische Zeitungnak jentli Londonból, hogy az a hír, hogy nagyobb bür csapatot bekerítettek, erősen tartja magát. Ennek a hírek ott annál nagyobb híttel kölcsonöznek, mert egyúttal Berlinbe az a hír érkezett, hogy Kronjnek határidőt szabtak a megadására. Minthogy eddig so igaznak bizonyult hír Berlinbe át érkezett Londonba és minthogy e hír nyomában a londoni tőzsdén berlini számlára vásárlások hajtottak végre, angol politikai körökben feszülten várják a további jelentéseket.

London, február 21. Cronje sorsáról még mindig nem tudni biztosan. A hadügyminiszterium hosszu jégzekét közli azoknak a tiszteknek, a kik szombaton és vasárnap a Jakobsdaltól 30 mértöldnyire kelet felé a fekvő Pardeberg melletti ütközésben elesetek megsebesültek, de magáról az ütközetről nem közöl részleteket. Macdonald tábornok sulyosan, Know tábornok pedig könnyen sebesült meg.

Egy távirati ügynökség jentli Fokvárosból, hogy Cronje Pardeberg mellett be van keríve.

Newyorkból jentlik, hogy Doloverlus mellett tegnap 3000 tonna gabonarakományval egy gőzös silyedt el, mely a délafrikai csapatok számára vitte a gabonát. Azt sejtik, hogy a szerencsétlenséget fanatikus búrbarátok okozták. A rendőrség megindította a nyomozást.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A Reuter-ügynökség jentli Pretóriából Lourenco-Marques azt tegnap kelettel: Sok polgárt a határon való szolgálatára és számos önkéntest fenyeleg szolgálatra behívtak. Stejn elnök jelentette, hogy tegnap Kooodoosrand közelében önkéntesekkel, melyek körül akartak zární Cronje táborát, ütközött vevit, melyben az angolokat visszaverték. Devt tábornok a Pardeberg és Kooodoosrand közt foly harcokról, melyekben a bürök elfoglaltak több kopjét, melyeket az angolok megszavilla tartottak, azt jelentette, hogy az angolok vesztesége több halott és sebesült és 80 fogoly, míg a bürök közül 2 elesett és 4 megsebesült.

Angol vereség Északon. London, február 20. A Times jentli Buluvajából február 12-éről: Ma egy Rhodésiából jött kérész jentli angol haderő megtámadta Krokodilpools mellett a bürök által megszállt kopjét. Az állás azonban igen erős volt, miert is az angoloknak igen nagy veszteséggel vissza kellett vonniókn.

London, február 21. A









